«[Tnouwaanpb.
EavHuubr nnowaau»




[laBanTe BCMOMHUM YTO Takoe
«[TepymeTp PUrypbI»:

a
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P=a+a+a+a

. a TTepumeTp - 370
CYMMa ANUH BCeX
CTOPOH PUIYpBI.

P=a+b+a+b




A UTO Xe Takoe «ITnowaab PUrypbI»?

-

Mbl 3HaeMm, uTo B MockBe ecTb KpacHas
naowaab. 310 60obLIasA 1 WKpokas yamua.




PasnuuHbIie reomeTtpuleckme puUrypsl
3aHUMAFOT CBOE MeCTO HA NJIOCKOCTU
- 3TO U eCTb NJ0oWaab PULYphI.
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nnowaab niaowanb
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” II / / -
¥




]

Kakasa u3 puryp 3aHumaet bonblue
MeCTa Ha NJSI0CKOCTU?

Keaapart 3aHMmaeT 60nblue mecTta. 3HaUmT,
nnowaabs Keaapara 6onblue NAoWaam Kpyra.

Kak cpasHUAU nnowaam 3Tux euryp?

A) HanoxeHuem
B) cpagHUNU «Ha rnas»




CpasHuTe nnowaan 1 u 2 uryp,
= 2 n 3, 3atem 1 u 3 puryp.

1 2

1.TTnowaam kakux puryp pasHer? 1u 2
A KaGKUX - pasHele? 2 143 11y 3
2. Kak cpasHUBaANu ux nnowaau?

NOACYETOM KBAAPATOB

" NTak,_nnowaam qpuryp BbIpaxaroT B KB. ef.
(B KBAAPATHLIX eAUHULIAX)




Yemy pasHa nnowaab Kaxporo
NPAMOYrOSIbHUKA?

]

8 KB. ef. ? 12 k8. en.

- 8 kB. en. < 12 ks. eg.

TTnowaab Nepeoro NpAMoyrosibHUKa MeHblue?
* YTO MbI YBUAUM ,CITU HANOXUM OAUH NPAMOYTONbHUK Ha
apyron? (OHu coenaayrT)

3HauUUT, NNOLWAaaU NpAMOYrosSIbHUKOB pABHbI?

Kak 6bITb?

H!)KHO BBECTU eAnHULY NNaouiannm




EamHuUbI nnowaau

Kak usmeputb nnowaab?
HeT 3aaauun npoluel
TTornaaute-ka croaa:

Bctanu mepku B aga paaa,
byato 6b1 conaatukm -
PosHbIe kBaApaTUKU.

S = 8cm? YTo6bI NNOLLaAb HAM Y3HATb,

HyXHo ux nepecumtars.
(S - 0603HaYeHUe nnoLwaam)

]

Keaapart co ctopoHou 1 cm - 3T0
KBAApPATHLIN caHTumeTp. (1cm?)




Kak HauTu nnowaab puUrypbr?

7/ cMm

MoXHO 3Ty cpurypy
paspesatb Unu pasaenuTtb
Ha KBAAPATLI C AJTMHOU
CTOpPOHBI 1 cm U
nepecymnTarb, CKOJIbKO
Nony4Ynnoch KBaapaTos.

S = 49cm?
(TTnowaab kBaapata -
49 KBAApPATHBLIX CAHTUMETPOB)

— 1 ..




A Kak ObITb, ecnu purypa
i HenpaBUNbHOM POPMBI?
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[Mhowaab GUrypbl MOXHO
M3MEPUTb NANETKOMN.




" Uto Takoe naneTka?
s

TTaneTtka- npo3payHas
NAACTUHKA, pa3buTasa Ha
KBAApaThbL.

PaboTa ¢ naneTkou:

1.Haxknaabisaem naneTtky Ha cpurypy.
2.Cuntaem YnCno NOJSTHLIX KBAApPATOB
3.CunTaeM YUCNO He MOJSIHLIX
KBAAPATOB U AeNIUM 3TO YUCNO Ha 2.
4 CxknaabIBaem noJslyyYeHHbIe YMcna.




TTPOBEPb CEBA:

. 1.470 TaKkOE nnowanb?

TTnowaas - BEJIMYNHA, koTopas ykasbieaer,
KGKyHO 4YacTb NSIOCKOU NOBEPXHOCTU 3aHUMaAET

puUrypa.
2.470 3HQUUT U3MepuUThL NNowaab?

N3meputb nnowaab- 3HAYUT Y3HATb, CKOJIbKO
KBAAPATHBLIX CAHTUMETPOB COAEPXUT PUrypa.

3.Kak 6bI BbI HA3BANU NNOLWAAbL KBAAPATA CO CTOPOHOU
Iem, 1 am, 1 m, 1 mm?

"
’ EauHULLL nnolaam 0603HaYaroT TakK:

cM?, am?, m2, mm?e.




Ecnu TbI BCE NpouuTan,
3aNOMHUIT, BEINOSIHUI BCe
3a44aHUA U OTBETUN Ha BCe

BOMPOCHI, TO TbI MPOCTO

MONOAEL!!

-

OTU 3HAHUSA Tebe NoMoryT B y4yebe u
NPUrOAAaTCA B XU3HU




